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PARROQUIAL RURAL SAM CARLOS
DE CARBO IVIALO

ACTA 002 - SES16N ORDINARIA I GADPRSC
ADMINISTRAC16N 2023-2027

En   la   Parroquia   San   Carlos,   sala   de   sesiones   del   Gobierno   Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de Son Carlos, a los veintinueve dfas del mes
de enero del aFio dos mil veintiseis, previa convocatoria efectuada por el Sr.
Presidente, con fecha veintisiete de enero del aF`o dos mil veintis6is, siendo
las    09H00,    se    instala    la    Sesi6n    Ordinaria    del    Gobierno    Aut6nomo
Descentralizado  Parroquial  Rural  de Son  Carlos,  representado  por el  SeFior
Pedro Abel Maldonado lbarra, "Presidente", lng. Ana Ver6nica Pinto lntriago
"Vicepresidenta",  Sr.  Jaime  Julian  Mora  Rodrfguez  "Vocal  Principal",  Srta.

Karen  Mlady  Vera  Alava  ``Vocal  Principal",  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn
Bones  "Vocal  Pn.ncipal".  Actoa  como  secretan.a  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado   Parroquial   Rural  de  San   Carios   la   lng.   Jessica   Cedeho
Macfas. Para dar por iniciada la sesi6n, toma la palabra el Sr. presidente para
expresar la  bienvenida  a  cada  uno  de  sus  compafieros.  Gracias  SeF`orita
Secretaria,  compafieras  compaF`eros  buenos dfas  un  gusto estar aquf con
ustedes comparfiendo uno de las sesiones mds que realizamos aqui dentro
del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, a su vez le solicito a la Srta. Secretaria
de lectura al Orden del dfa. Para lo cual la Srta. Secretaria  procede a dar
lectura   al   orden   del   dfa.   PRIMER   PUNTO.   -   Constataci6n   del   Quorum.
SEGUNDO PUNTO. -Revisi6n y aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del
dfa   15  d   enero  del  2026.  TERCER   PUNTO.  -lnforme  de  actividades   del
presidente  del  GAD  Parroquial  Rural  San  Carlos  Sehor  Pedro  Maldonado
lbarra;  lnforme de actividades de las comisiones;  Comisi6n  de fomento de
actividades     productivas,     agropecuan.as,     turismo     y     Comisi6n     de
lnfraestructura fisica, equipamientos y espacios poblicos, presidida por la lng.
Ana Ver6nica  Pinto lntriago  ``Vicepresidenta".  Comisi6n  de Desarrollo Social
y  Comisi6n  de  igualdad  de  g6nero,  presidida  por el  Sr.  Jaime  Julidn  Mora
Rodrfguez  "Vocal  Pn.ncipal".  Comisi6n  de  Medio  Ambiente  y  Comjsi6n  de
Planificaci6n y presupuesto,  presidida  por la Srta.  Karen  Milady Vera  Alava
"Vocal  Principal".  Comisi6n  de  Cooperaci6n  lnternacional  y  Comisi6n  de

promoci6n de  la Organizaci6n ciudadana y vigilancia  de la ejecuci6n  de
obras  y  la  calidad  de  los  servicios  poblicos  presidida  por  la  Abg.  Diana
Carolina Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal".  CUARTO  PUNTO. -lnforme de  los
gastos  e  ingresos  financieros  por  parfe  de  la  CPA.  Evelyn  Quimbiamba
Tesorera  del  GAD  Son  Carlos.  QUINT0  PUNTO.  -  lnforme  de  los  ingresos  y
gastos del Cementerio General Salom6n G6mez de la Parroquia San Carlos,
por parte de la lng. Clara Romero Mendoza T6cnica de Proyectos del GAD
San Carlos. SEXTO PUNTO. -lnforme de la situaci6n actual del drea social, por
parte de Lcda.  Piedad  Moyano Coordinadora del  Proyecto Social  CDl  "Dr.
Otmaro Cedefio". SEPTIM0 PUNTO. -Asuntos varios, acuerdos y resoluciones.
Interviene el Sefior presidente para poner en consideraci6n el orden del dfa
para su aprobaci6n; no habiendo ninguna observaci6n en el orden del dfa,
se  aprueba  por  unanimidad.  Se  procede  con  el  desarrollo  de  la  sesi6n.
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PRIMER   PUNTO.   -   Constciloci6n   del   Quorum.   SeF`or   presidente   con   la
presencia de la  lng. Ana Ver6nica  Pinto lntriago  "vicepresidenta", Sr. Jaime
Julian   Mora   Rodrfguez  "Vocal   Pn.ncipal",  Srta.   Karen  Vera   Alava   "Vocal
Principal",   Abg.    Diana   Carolina   Guzmdn    Bones    "Vocal    Principal"    del
Gobierno  Parroquial  Son  Carlos,  sf  existe  el  Qu6rum  reglamentario  para
continuar con la sesi6n. SEGUND0 PUNTO. - Revlsl6n y ciprobacl6n del acla
de  la  sesi6n  ordinaria  del  dfa  15  de  enero  del  2026.  Interviene  el  Sefior
presidente  para  poner  en  consideraci6n  el  acta  a  los  vocales,  para  su
revisi6n, andlisis y aprobaci6n. No habiendo ninguna observaci6n por parfe
de los sehores vocales, se procede a tomar la votaci6n para la respectiva
aprobaci6n. Vicepresidenta Ana Pinto, su voto para aprobar el acta sesi6n
ordinaria del dfa  15 de enero del 2026.- A favor. Vocal Jaime Mora, su voto
para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa  15 de enero del 2026.- A favor.
Vocal Principal Karen Vera, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del
dfa   15  de  enero  del  2026.-A  favor.  Vocal  Diana  Guzmdn,  su  voto  para
aprobar el acta sesi6n ordinaria del dia  15 de enero del 2026.- A favor. Con
cuatro votos a favor de los vocales principales, por unanimidad se aprueba
el  acta  de  la  sesi6n  ordinaria  de  junta  del  15  de  enero  del  2026.  TERCER
PUNTO. -lnforme de ac«vldodes del presldente del GAD Parroqulal Rural Son
Carlos SeFior Pedro Maldonado lbarra; Gracias SeFiorita secretaria y a todos
compaf`eros  buenos  dfas,  bueno  compaF`eros,  voy  a  dar informe  de  mis
actividades realizadas, es la siguiente; diariamente se realiza la atenci6n a la
Comunidad  en  la  Oficina  del  GAD  Parroquial  Rural  de San  Carlos,  ya  que
vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Como
tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia dian.a en la Oficina de la
lngeniera aara  Romero T6cnica de Proyectos del GAD  Parroquial  Rural  de
Son Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de asistencia de
cada  servidor  poblico.  Eventualmente  realizo  visita  de  inspecci6n  en  las
lnstalaciones del CDl  "Dr. Otmaro CedeF\o", donde las Educadoras realizan
sus labores dian.as con los infantes. Eventualmente realizo visita de inspecci6n
en las lnstalaciones del Cementen.o General Salom6n G6mez de la Parroquia
Son  Carlos.  Las  Autoridades  del  GAD  Parroquial  Rural  San  Carlos  presto  las
lnstalaciones  para  que  realizard  su  vinculaci6n  alumnos  de  la  Universidad
T6cnica Estatal de Quevedo. Se efectu6 recorrido con Personal de CNEL Los
Rfos, donde realizaron mantenimiento a las ldmparas de varios sectores de la
Parroquia San Carios. Como representante  Legal del GAD San Carlos, firme
convenio con el Ministerio de Desarrollo Humano  (MDH), con el objetivo de
dar continuidad al proyecto social del Centro de Desarrollo lnfantil  (CDl)  Dr.
Otmaro  Cedefio.  Se  llev6  a  cabo  limpieza  de  zanjas  en  los  sectores:  EI
Porvenir, Nueva Esperanza, San Pedro, San Agustin y 3 de Noviembre (sector
Cementerio), el objetivo principal es garantizar el correcto flujo de las aguas
y prevenir estancamientos que afecten a la comunidad, gesti6n que se llev6
junto al Alcalde Dr. Alexis Matute, al Ab. Marco Chiang  (Concejal Rural)  y a
la  lng.  Lina  Lugo  (Gesti6n  de  Riesgos).  Realice  recorrido  lnspeccionando
donde realiza trabajos la maquina limpieza zanjas en el Barrio Son Agustfn. Se
Don6  una  funda  de  viveres  para  bingo  solidario.  Mantuve  una  reuni6n  de
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trabajo con el concejal rural del cant6n, Ab. Marco Chiang, y el vocal del
GAD   Parroquial,   Jaime   Mora.   Realice   visita   sobre   el   avance   de   la
construcci6n del bafio poblico, del Cementerio General Salom6n G6mez, en
el barrio 3 de noviembre. Se realiz6 donaci6n de 2 fundas de viveres para
bingos  solidarios.  Se  realiz6  trabajo  de  compactado  en  la  calle  Velasco
lbarra. Se dictan los cursos de belleza en el sal6n del GAD Parroquial para el
desarrollo de las closes te6ricas y prdcticas, organizados por la Prefectura de
Los Rfos. Se llev6 a cabo la firma de contratos con las educadoras del Centro
de   Desarrollo   lnfantil   (CDl)   "Dr.   Otmaro   Cedefio",   en   convenio   con   el
Ministerio  de  Desarrollo  Humano  (MDH).  Asistf a  la  Reuni6n  de  fin  de  mes;•.Sesi6n   de   Concejo..  entre  Autoridades  y  secretaria   para   tratar  temas

referentes   a   las   gestiones   realizadas   y   a   nuestra   lnstituci6n.   Gracias
compafieros   esto   es   todo   lo   que   tengo   que   informarles.   Informe   de
actlvldades   de   los   comls!ones;   Comisl6n   de   fomento   de   acllvidodes
producllvas,  agropecuorios,  turlsmo  y  Comlsi6n  de  lnfroestTuctura  ffsico,
equipamlentos y espaclos pt)bllcos, presidldo por la lng. Ana Ver6nlca Plnto
lntrlago "vicepresldentci"; Sefior Pedro Maldonado presidente, compaF`eros,
sefiorita secretan.a, tengan ustedes buenos dfas, continuando con mi informe
de mis dfas laborables, es el siguientes: Diariamente se realiza la atenci6n a
la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, ya que
vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Como
tambien, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de la
lngeniera Clara  Romero Tecnica de  Proyectos del  GAD  Parroquial  Rural de
Son Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de asistencia de
coda servidor poblico. Recom.do junto a los compaF`eros del GAD San Carlos
y CNEL, reparando las ldmparas que ya se habfan reporfado como inactivas.
Se realiz6 la limpieza del canal de evacuaci6n de aguas lluvias por medio
del  Departamento  de  Gesti6n  de  Riesgo  de  la  llustre  Municipalidad  de
Quevedo. Capacitaci6n de emprendimiento social y desarrollo comunitario
de   la   UTQ,   Escuela   de   Economfa,   hacia   los   integrantes   de   algunas
asociaciones de la  parroquia Son Carlos. Y por Oltimo asistf a la Reuni6n de•.Sesi6n   de   Concejo..  entre  Autoridades  y  secretaria   para   tratar  temas

referentes  a  las  gestiones  realizadas  y  a  nuestra  lnstituci6n.  Comisi6n  de
Desarrollo  Social  y  Comlsl6n  de  lgualdad  de  g6neTo,  presldlda  par  el  Sr.
Jaime  Jull6n  Moro   Rodn'guez  "Vocal   Principal";  Sehor  presidente   Pedro
Maldonado, compaFieros vocales, seF`orita secretaria, muy buenos dfas, en
cuanto  a  las  actividades  que  hemos  realizados  conjuntamente  con  los
compaFieros, es la siguiente: Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria
en  la  Oficina  de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica  de  Proyectos del GAD
Parroquial  Rural  de Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar el  registro
dian.o de asistencia de coda servidor pdblico. Como tambi6n realizo oficina
dian.amente para atender a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial
Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el sector
o  para  uso  personal.  Asf  mismo,  compafieros  cabe  indicaries  que  como
administrador  del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez,  yo  diariamente
realizo recorrido de inspecci6n, tanto en el Cementerio Antiguo como en el
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Cementen.o Nuevo y tambi6n en la Sala de Velaci6n. Realice recorrido junto
a  los  compaF`eros  del  GAD  San  Carios  y T6cnico  de  CNEL,  reparando  las
ldmparas que ya se habfan reportado como inactivas, en varios sectores de
la parroquia. Reuni6n con el presiente y el Sr. Carlos Villamar encargado de
la pdgina de Facebook del GAD Son Carlos. Realice recorrido de inspecci6n
en  las  lnstalaciones  del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez,  a  su  vez
realicen  la  inspecci6n  del  baFio  poblico,  que  se  construy6.  Se  realiz6  la
limpieza   del   canal   de   evacuaci6n   de   aguas   lluvias   por   medio   del
Departamento de Gesti6n de Riesgo de la llustre Municipalidad de Quevedo,
en los sectores: EI Porvenir,  Nueva  Esperanza, Son  Pedro, Son Agustfn y 3 de
Noviembre  (sector Cementerio). Realice recom.do de inspecci6n donde se
estd  llevando  a  cabo  la  Limpieza  de  zanja  en  el  Sector  EI  Porvenir.  Las
Autoridades del GAD San  Carios, realizamos la donaci6n de uno funda de
viveres para bingo solidario. Realice supervisi6n en relastrado donde estd el
equipo caminero, contratado por el GAD. Se realiz6 la limpieza del canal de
evacuaci6n  de aguas  lluvias por medio del  Departamento de Gesti6n  de
Riesgo  de  la  llustre  Municipalidad  de  Quevedo.  Mantuve  uno  reuni6n  de
trabajo con el concejal rural del canton, Ab. Marco Chiang, y el Presidente.
Acudi al llamado de moradores de la Coop. 23 de Marzo que piden que le
ayudemos  a  reparar  el  ingreso  a  su  sector.  Asistf  a  la  Capacitaci6n  de
emprendimiento   social   y   desarrollo   comunitario   de   la   UTQ,   Escuela   de
Economfa, hacia los integrantes de algunas asociaciones de la parroquia San
Carlos.   Realice  supervisi6n   de  inundaci6n   en   el  sector  son  Agustin.   Las
Autoridades  del  GAD  Son  Carlos,  realizamos  la  donaci6n  de  2  fundas  de
viveres para bingos solidarios. Se realiz6 trabajo de compactado en la calle
Velasco lbarra. Realice la supervisi6n de via al CDl, por pedido de moradores
que pide se arregle esta bajada. Y por Oltimo asistf a la Reuni6n de ..Sesi6n de
Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a  las
gestiones  realizadas y a  nuestra  lnstituci6n.  Gracias compaheros.  Comisi6n

foes#:.df:,:T3'.e,T%:ooTjs:::,dp:,::#fl,:,a£:::sP5:assu:::os:.:,apdr::'gLi%Eg
San Carlos sefiorita Jessica CedeF`o secretaria del GAD Parroquial, voy a leer
mi   informe   de   mis   actividades   correspondiente   a   estos   de   labores:
Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de la lngeniera
Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos,
quien  es  la  encargada  de  llevar el  registro  diario  de  asistencia  de  coda
servidor poblico. Como tambien realizo oficina dian.amente para atender a
la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que
vienen  por  diferentes  temas  ya  sea  para  el  sector  o  para  uso  personal.
Recibimos la grata visita de tecnicos de la Prefectura de Los Rfos, los cuales
manifestaron de su visita es para comparfir un curso de maquillaje y belleza
el  cual  se  dictard  en  el  GADPSC  en  horan.os  de  la  tarde  y  depende  la
acogida que estos cursos tengan se seguird dictando mds cursos. Se realiz6
la atenci6n a usuarios que manifiestan malestar por una via de acceso que
se daF`a debido a la temporada invemal donde comenta que tienen que
sacar a los nif`os en los hombros porque el agua llega alto. Realice la firma

a Son Carlos, Colle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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de documentos, que estaban pendientes como informes de reuniones, actas
etc. Se realiz6 la limpieza de los canales de aguas lluvias de la Parroquia san
Carlos por parte del departamento de Gesti6n de Riesgo del Municipio de
Quevedo. Junto con la Vice Presidenta lng. Ana Pinto atendimos a un usuario
que venfa por temas de arreglos a caminos vecinales y uno alcantan.Ilo. Asistf
a la primera clase del curso de maquillaje y peinado que realiza la prefectura
de   Los   Rfos,   excelente   curso   y   muy   buena   acogida.   Capacitaci6n
emprendimiento  social  y  desarrollo  comunitario  de  la  UTEQ  escuela  de
economfa,  hacia  los integrantes  de  algunas  asociaciones  de  la  parroquia
San  Carlos.  Junto  con  la  compaFiera  vice  presidenta  lng.  Ana  Pinto  se
mantuvo un conversaton.o con la coordinadora de proyectos social,  Lcda.
Carmen Moyano, se trataron temas de CDl ya que fuimos el  pn.mer CDI en
atenci6n en este afio 2026, aun que nos coment6 que hay que hacer unas
adecuaciones   pero   que  ya  se  lo   habia   puesto  en   conocimiento   del
presidente y que se esperaba uno pronto respuesta. Junto con el presidente
Sr. Pedro Maldonado se atendi6 al presidente del barrio santa rosa ya que
venfa por uno solicitud para la limpieza de un pequeF\o canal de aguas lluvias
ya  que  estas  le  perjudican  a  los  moradores,  y tambi6n  comento sobre  la
cancha  cubierta  sobre  los  campeonatos  que  se  van  a  realizar  en  dicha
cancha.   Se realiz6 firmas de actas de cada reuni6n de fin de mes, que ya
estaban realizadas por parfe de la secretan.a lng. Jessica Cedeho. Reuni6n
quincenal;  ..Sesi6n  de  Concejo..  entre  Autoridades  y secretan.a  para  tratar
temas  referentes  a  las  gestiones  realizadas  y  a  nuestra  lnstituci6n.  Realice
recorrido   de   inspecci6n   por   las   lnstalaciones   del   Cementerio   General
Salom6n G6mez. Muchas gracias por la atenci6n este fue todo mi informe.
Comlsl6n  de  Cooperacl6n  lnternaclonal  y  Comlsl6n  de  promocl6n  de  la
Orgonlzcicl6n cludadana y vigilanclo de la ejecucl6n de obros y la calidad
de los servlclos pt]b]lcos, presidlda por la Abg. Dlana Carollno Guzm6n Bones
"Vocal  PTincipcll";  Buenos  dfas  SeF`or  presidente  Pedro  Maldonado  lbarra,

buenos  dfas  compafieros  vocales,  seFiorita secretaria,  procedo  a  informar
todo lo realizado en estos dfas de labores; Dian.amente se realiza la atenci6n
a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, ya que
vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal, con
firme compromiso de solucionar sus dificultades. Como tambi6n, diariamente
realizo la firma de Asistencia dian.a en la Oficina de la lngeniera Clara Romero
T6cnica  de  Proyectos  del  GAD  Parroquial  Rural  de  San  Carlos,  quien  es  la
encargada de llevar el registro dian.o de asistencia de coda servidor poblico.
Se realiz6 trabajos de instalaci6n de agua en el Cementerl.o General salom6n
G6mez. EI GAD Parroquial Rural San Carlos presto las lnstalaciones para que
realizard   su   vinculaci6n   alumnos   de   la   Universidad   T6cnica   Estatal   de
Quevedo.  Se  efectu6  recorrido  con   Personal  de  CNEL  Los   Rfos,  donde
realizaron mantenimiento a las ldmparas de varios sectores de la Parroquia
Son   Carlos.   Realice  recorrido  de  inspecci6n  en  el  Cementerio  General
salom6n  G6mez.  Se  llev6  a  cabo  limpieza  de  zanjas  en  los  sectores:  EI
Porvenir, Nueva Esperanza, San Pedro, Son Agustin y 3 de Noviembre (sector
Cementerio).El objetivo principal es garantizar el correcto flujo de las aguas

a Son Carlos, Colle Velosco lbarro y Nueve de Octubre.
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y prevenir estancamientos que afecten a la comunidad. Gesti6n que se llev6
junto al Alcalde  Dr. Alexis Matute, al Ab. Marco Chiang  (Concejal Rural)  y a
la  lng.  Lino  Lugo  (Gesti6n  de  Riesgos).  Se  realiz6  recorrido  lnspeccionando
donde realizan trabajos la maquina limpieza zanjas en el Barrio San Agustin.
EI  Gobierno  Parroquial  don6  uno  funda  de viveres  para  bingo  solidario. Se
realiz6  visita  sobre  el  avance  de  la  construcci6n  del  baFio  pt)blico,  del
Cementerio   General  Salom6n   G6mez,   en   el  barrio   3  de   noviembre.   EI
Gobierno Aut6nomo  realiz6 donaci6n  de  2 fundas de  viveres  para  bingos
solidarios. Se realiz6 trabajo de compactado en la calle Velasco lbarra. Asistf
a  la  Reuni6n  de  ..Sesi6n  de  Concejo..  entre  Autoridades  y  secretaria  para
tratar  temas  referentes  a  las  gestiones  realizadas  y  a  nuestra  lnstituci6n.
Gracias  compaF`eros.  CUARTO  PUNTO.  -  Informe  de  los  gastos  e  lngresos
flnancieros por pcihe de la CPA.  Evelyn Quimbiamba Tesorera del GAD Sam
Carlos.    Buenos   dfas   Autoridades   y   compaF`era   secretaria,   pasare   a
entregarles   el   detalle   del   informe   de   los   gastos   e   ingresos   financieros
correspondiente al mes de Enero del 2026; Entre los gastos estdn los siguientes;
Obligaciones patronales del lESS $2,574.96 d6Iares. Obligaciones patronales
lESS  $544.05  d6Iares.  Descuento  retenci6n  5  x  mil  contralorfas  Octubre  y
Noviembre $536.38 d6lares.  Impuesto SRl $5,395.71  d6lares.  Pago de valores
adicional  proceso  de  camineras  Cementerio  $3,566.16  d6lares.  Pago  de
remuneraci6n mensual vocal suplente $680.00 d6lares. Pago de anticip6 de
vocal Principalizado del GAD Son Carlos $2,400.00 d6lares. Pago de segunda
planilla   de   fiscalizaci6n   de  construcci6n   de  camineras   del   Cementerio
$956.52 d6lares.  Pago  de  infima  de  Rehabilitaci6n  de  espacios  comunales
del  Recinto  La  Sucre  y  el  Parque  de  la  Madre  $9,235.61  d6Iares.  Pago  de
sueldos del  mes de enero a Autoridades y personal Administrativo del GAD
San Carlos es de $7,922.89 d6lares. Pago de sueldo del mes de enero a la
Coordinadora   de   Proyectos   Sociales   es   de   $679.72   d6lares.   Total,   de
comisiones del servicio Bancan.as $3.80 d6lares; Dando un total de gastos de
$34,495.80 d6lares; Asi mismo el valor de los ingresos del Cementerio en el mes
de enero es de $1,300.00 d6lares. Es decir, Autoridades del GAD Son Carlos
el monto total de los ingresos del mes de enero es de $1,300.00 d6lares, mds
el  saldo  del  mes  de  diciembre  $142,388.47  d6lares,  nos  da  un  total  de
$143,688.47 d6lares; menos el monto total de gastos es de $34,495.80 d6lares;
quedando  a  favor  en  el  mes  de  enero  un  total  de  Slo9,192.67  d6lares.
Gracias por la atenci6n prestada. QUINT0 PUNTO. -Informe de los lngresos y
gastos del Cementerio Generc]l Salom6n G6mez de la Pcirroquio Son Carlos,
por palte de la lng. Clara Romero Mendoza T6cnlca de Proyectos del GAD
Sam Ccirlos. Buenos dfas Autoridades y compafiera secretaria, le entregare a
cada uno de ustedes el detalle de los ingresos y egresos (gastos) referente al
Cementen.o  General  Salom6n  G6mez,  como  pueden  darse  cuenta,  en  el
detalle que tiene cada uno de ustedes esta la distn.buci6n por semana, como
pueden observar se recepta el dinero referente a el cobro de los permisos de
construcci6n,  sepulturas  y  exhumaciones,  dando  un  total  de  ingresos  de
$480.00 d6lares mds el monto de $24.14 d6lares que quedo del mes anterior
da un total de $504.14 d6lares menos los egresos (gastos) de $502.42 d6lares.
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Queda un saldo de $1.72 d6Iares. Del cuol los gostos fueron dlstribuidos de lo
slgulente manera; El dia 08 de enero; se cancela el valor de $20.00 d6lares al
Sr.  Guillermo  CastaF`eda  por realizar la  limpieza  en  el  Cementerio  General
Salom6n G6mez, del 29 al 31  de diciembre y 01  al 04 de enero del 2026. El
dfa  08  de  enero;  se  cancela  el  valor de  $80.00  d6lares  a  la  Sra.  Ang6lica
Romero encargada de la limpieza del Cementerio General Salom6n G6mez,
para pago saldo mensualidad del mes de diciembre. El dfa 08 de enero; se
cancela el valor de $50.00 d6lares al Lcdo. Carlos Villamar encargado de la
pdgina  oficial  de  Facebook del  GAD  Son  Carlos,  corresponde  al  mes  de
diciembre del 2025. El dfa  19 de enero; se entrega el valor de $40.00 d6lares
al Sr. Guillermo CastaF`eda, por realizar la limpieza en el Cementerio General
Salom6n  G6mez del  05  al  11  y del  12 al  18 de enero  del  2026.  El  dfa  20  de
enero; se cancela el valor de $25.00 d6lares a las Srtas. Fernanda Vergara y
Sofia Moreno por realizar limpieza en el sal6n de eventos, escaleras, baterfas
sanitarias y exterior del GAD Son Carlos. El dfa 21 de enero; se cancela el valor
de $2.50 d6lares, por compra de pega tubo y tap6n para arreglo de tuberfa
en el Cementerio General Salom6n G6mez. El dia 21  de enero; se cancela el
valor de Sl 1,75 d6lares para compra de materiales de aseo para el GAD San
Carlos. El dfa 21  de enero; se cancela el valor de $3,00 d6lares para compra
de un almuerzo para maquinista del dia 20/01 /2026 trabajo en la Lotizaci6n
EI  Porvenir.  El  dfa  21  de  enero;  se  cancela  el  valor de  $6,00  d6lares  para
compra  de  un  almuerzo  para  maquinista  del  dfa  21/01/2026.  El  dfa  23  de
enero; se entrega el valor de $20.00 d6lares al Sr. Guillermo CastaF`eda  por
realizar la limpieza en el Cementerio General Salom6n G6mez del 19 al 25 de
enero del 2026. El dfa 23 de enero; se cancela el valor de $25.00 d6lares a la
Sra.  Ang6lica  Romero  encargada  de  la  limpieza  del  Cementerio  General
Salom6n G6mez, para pago repaso de fumigada del mismo lugar $20,00 y
compra de herbicida $5,00. El dfa 23 de enero; se cancela el valor de Sl 0.60
d6lares por compra  1  funda de viveres para colaboraci6n  (bingo solidan.o).
El dia 23 de enero; se cancela el valor de $1,50 d6lares, donde se sac6 copia
de llave oficina de coordinadora y t6cnica de proyectos. El dfa 27 de enero;
se entrega el valor de $9.00 d6lares a la Lcda. Piedad Moyano Coordinadora
del proyecto CDl, para compra de candados para puerta principal del CDI
Dr. Otmaro CedeF`o. El dfa 27 de enero; se entrega el valor de $7.07 d6lares
a  la  Lcda.  Piedad  Moyano  Coordinadora  de  proyectos,  para  compra  de
pintura y diluyente para pintar donde sacaban las repisas que ten fan pegada
coda educadora en su aula. El dfa 27 de enero; se cancela el valor de $20.00
d6lares por compra 2 funda de viveres para colaboraci6n (bingo solidario).
El dfa 27 de enero; se cancela el valor de $120.00 d6lares a la Sra. Angelica
Romero  encargada  de  controlar  la  limpieza,  construcciones,  sepulturas  y
exhumaci6n  del  Cementen.o  General  Salom6n  G6mez,  por pago  mes  de
trabajo. El dfa 27 de enero; se cancel6 $20.00 compra de sello recibido para
el drea de secretan.a. El dfa 27 de enero; pago permisos de funcionamiento
CBMQ del CDI  Dr. Otmaro CedeFio. El dfa 29 d enero; se pag6 la cantidad
de $11.00 d6lares, para desayunos de los operadores de las maquinan.as, que
estdn  realizando  trabajos  en  nuestra  Parroquia.  Gracias.  SEXT0  PUNTO.  -
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lnforme de  la  sltuacl6n  ocfucil  del  area social,  por porle de  Lcdo.  Piedad
Moyano Coordlnqdora del Proyecto Social CDl "Dr. Otmaro Cedeiio". Buenos
dfas  Autoridades,  compafiera  secretaria,  para  mi  es  satisfactorio  estar en
esta sala y compartirles, o detallarle mis actividades realizadas en este mes;
Diariamente realizo la firma de Asistencia dian.a en la Oficina de la lngeniera
Clara Romero, T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos,
quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de  asistencia  de  cada
servidor poblico. Dian.amente realizo Oficina en el Area de Coordinaci6n de
Proyectos  Sociales  revisando  los  informes  de  las  Educadoras.  Asf  mismo,
diariamente visito las lnstalaciones del CDl "Dr. Otmaro Cedefio", para darle
el  seguimiento  respectivo  a  coda  Educadora  de  que  como  realizan  su
trabajo diario con cada infante. De igual manera dian.amente estoy en las
lnstalaciones del CDl, Yen.ficando que la ingestas llegue a tiempo para daries
la alimentaci6n adecuada a coda infante. Visita al CDl a verificar que todo
este sin novedad por  el fen.ado de fin aFio. Hice oficina en Proyectos Sociales
elaborando documentaci6n requerida por el MDH. Firma de documentaci6n
habilitante      para   la   continuidad   del   CDl   por  el   Presidente     Sr,   Pedro
Maldonado  lbarra.  Reuni6n con la financiera del GAD solicitando   facturas
para liquidaci6n. Fui al CDl a inspeccionar que todo este en orden ya que no
hay atenci6n en el Centro hasta que se firme convenio. Se fumigo el patio
del  CDl.   Elaborando  documentaci6n  de  finalizaci6n  de  aho  oficina  de
Proyecto  sociales.   Reuni6n   con   el  equipo  tecnico   del   MDH  junto  a   la
financiera  lng.  Evelin Quimbiamba tema convenio.  Realizando   cambio de
nombre de analista financiero al Cronograma. Se realiz6 la firma de convenio
enero a marzo   CDI-MDH por parfe del presidente   con el MDH. Realizando
informe de necesidad  para infima de alimentaci6n. Entregue oficios al MDH
informando que existe uno vacante para la contrataci6n de educadora. Se
realiz6 la Limpieza   profunda en el CDl con las educadoras para el pr6ximo
lunes  22 de enero recibir a  los  niF`os en  un  mejor ambiente. Tuvimos  la visita
del  personal  MDH    Lic.  Man'a  Andrade  y  Lic.  Lorena  C6rdova  donde  nos
felicitaron por ser los pn.meros en iniciar labores con el CDl, y nos dejaron unas
pequefias  observaciones entre ellas. Se compr6 un candado para la Puerta
de afuera del CDl y un Litro de   pinturas para pintar donde se sacaron unas
repisas, falta arreglar unos catres y cambiar 3 Chapas y  Cambiar los baFios
de  nifios. Visita al CDl, estuvimos ubicando canaletas para tapar los cables
de los tv para que no cuelguen. Entrega de Documentos requeridos por el
MDH, entrega de oficio al cuerpo de Bomberos llev6 a elaborar un sello de
la  Secretaria  y  por  la  tarde  se  realiz6  inspecci6n  al  CDl  por  personal  del
Cuerpo de Bomberos Quevedo. Y hoy que estoy aquf en la sesi6n de consejo
donde  se  realiz6  la  sesi6n  de  concejo  donde     di  a  conocer  todo  lo
concerniente a mi trabajo. En Hora del medio dfa recibimos la visita al CDl de
la  Directora  y la  Coordinadora  Zonal  del  MDH.  Gracias  Autoridades  por la
atenci6n    prestada.    SEPTIMO    PUNTO.    -    Asuntos    varlos,    acuerdos    y
resoluclones. Interviene la Sefiorita secretaria, para dar a conocer los oficios
mds relevantes que han llegado a secretaria y los oficios enviados, donde
por  decisiones  de  las  Autoridades  del  GAD  San  Carlos,  gestionar ante  los
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entes competentes sobre los diferentes requerimientos de la Ciudadanfa. No
habiendo  otro  tema  que  tratar,  siendo  las  12H30,  se  da  por  concluida  la
sesi6n de Junta del Gobierno Parroquial Son Carlos, a los treinta dfas del mes
de enero del afio dos mil veintiseis. En base al Art. 67 literal a); Art. 70 literal t)
y el  Art.  357  del  C6digo  Orgdnico  de  Organizaci6n  Territorial  Autonomfa  y
Descentralizaci6n COOTAD, CERTIFICAN:

PRESIDENTE

DEL GAD SAN CARLOS
SECRETARIA

DEl. GAD SAN CARLOS

Para constancia de lo actuado firman los intervinientes:

VICEPRESIDENTA

DEL GAD SAN CARLOS

srtaesva
VOCAL PRINCIPAL

DEL GAD SAN CARLOS
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